



Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви посетил Русскую духовную миссию



Служба коммуникации ОВЦС, 22.08.2023. 22 августа Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Николай, пребывающий в Святой Земле с паломническим визитом, посетил Русскую духовную миссию в Иерусалиме. Его сопровождал начальник Русской духовной миссии в составе Зарубежной Церкви архимандрит Роман (Красовский).

Высокого гостя приветствовали начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов), сотрудники и сестры Миссии, **сообщает** пресс-служба РДМ.

Митрополит Николай посетил домовую церковь святой царицы мученицы Александры, расположенную в здании Миссии. Здесь он тепло поблагодарил насельников Русской духовной миссии за теплый и радушный прием, отметив, что впервые посещает Святую Землю в новом звании.

Отвечая на слова митрополита Николая, архимандрит Александр (Елисов) подчеркнул, что для тружеников Русской духовной миссии очень важно осознавать духовную близость с епископатом и клириками Зарубежной Церкви и особенно с ее Первоиерархом, чувствовать братскую любовь и единство целей в современном изменяющемся мире. В память о посещении Миссии начальник РДМ преподнес Его Высокопреосвященству архиерейский посох.

Затем состоялось чаепитие, во время которого стороны продолжили братскую беседу.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90648/>